

23 февраля — День защитника Отечества

*Защитник Отечества - гордое званье,
В нём слышится отзвук далёких веков,
Когда с верой в Бога под вражьи проклятья
Герои отчизны громили врагов.
От вражеских полчищ собой закрывали,
И жизнь отдавали за Родину-мать,
И Русь православную нашу спасали,
На бой, поднимая великую рать.*

*Столетия проходят, но связь поколений,
Хранится любовью к Отчизне в веках.
И ратные подвиги их, без сомнений,
Всегда будут жить в благодарных сердцах.*

И. Бутримова

23 февраля — День защитника Отечества. В многолетней героической истории Советской Армии и Военно-морского флота количество исторических побед и подвигов не знает своего точного числа. И сегодня Российская Армия надёжно защищает свою страну. Каждый солдат показывает образцы смелости, мужества, героизма. Во все времена своей истории для России военная служба была делом чести, а преданное служение своему Отечеству — высшим смыслом жизни и службы воина. Верность долгу и данной присяге, самоотверженность, честь, доблесть, порядочность, самодисциплина, беспрекословное подчинение приказу старших по званию — вот традиции Российского воинства. 23 февраля уже давно стал особенным днем для всего российского народа. Так как наши прадеды, деды и отцы отдавали долг Родине и достойно служили в рядах Российской Армии, то в этот день празднования проходят не только в воинских частях, праздник отмечают в каждой семье. Не остались в стороне педагоги и воспитанники ДОУ, так как стало хорошей, доброй традицией отмечать День защитника Отечества нашей дружной детсадовской семьёй.

При подготовке к празднику была организована и проведена большая предварительная работа. Были прочитаны художественные произведения на патриотическую тему, дети знакомились с разнообразием и особенностями военных профессий, разучили песни «Наша армия сильна» музыка и слова Э.Ханок, И. Резник, «Будущий солдат» слова: Д.Трубачев, В.Трубачева, А.Пилецкая., стихи, пословицы, поговорки и танцы.

В ходе реализации проектной деятельности «Родину люблю – про Родину пою» воспитанники слушали военные музыкальные произведения, как советских авторов и композиторов, так и современников, глубже вникая в смысл патриотического вокала.

(«Три танкиста» сл. Борис Ласкин муз. Даниил и Дмитрий Покрас, «Катюша» сл. Михаил Исаковский муз. Матвей Блантер; «Шли солдаты на войну» с. и муз. И. Русских).

Праздник, посвященный Дню защитника Отечества, проходил в форме военного парада. В зале была организована выставка военной техники (*танки, корабли, самолёты*). Проходя в марше, маленькие солдаты с удовольствием демонстрировали техническую мощь Российской Армии, что помогло детям перенестись в совершенно иной мир, требующий от них смекалки, храбрости и проявления лидерских качеств.

Праздник получился очень душевный. Ребята с огромным удовольствием приняли участие в конкурсах «Трое в танке», «Переправа», «Лётчики на аэродром». Несмотря на соперничество, в зале царил атмосфера веселья и радости. Все команды стремились к победе, победила дружба!

В целом праздник прошел задорно, весело и ярко! Значение таких праздников трудно переоценить, ведь их цель – формировать чувство патриотизма, воспитывать у детей уважение к Российской Армии, любовь к Родине. Остается еще раз пожелать нашим защитникам мирного неба над головой и выразить надежду, что наши мальчики в будущем также с честью будут выполнять свой воинский долг перед Родиной, как их деды и отцы.

18.02.2022г.

Демкина Н.Б.